今日泰山·**生活**

志高国际开盘送大礼, 12月28日至2011年1月3日期间

金铺享每平米500元优惠

本报泰安 12 月 28 日讯 (记者 梁敏) 对于还想在年 前置业的购房人来说,2010年 的泰城楼市还有什么期待?很 显然,可供选择的答案并不 多,但28日刚刚开盘的志高 国际就算一个

28 日上午,位于东岳大街 的志高国际售楼处外一派火 热的场景。上午10时许,开盘 活动正式开始,四名靓丽的表 演者为现场观众献上了精彩 的水鼓表演。仪式上,主持人 介绍了志高国际项目开盘期 间的多重好礼,其中包括:填 写资料赠送价值5000元的"轻 松置业卡";开盘期间每天推 出3套特惠房;限量临街旺铺 发售;凡是参加开盘仪式的业 主有机会参加抽奖活动等。

"志高国际最后 64 席临街金 铺压轴发售,12月28日至2011 年1月3日期间买商铺,享受 500 元每平方米的超值优惠。" 主持人的一句介绍犹如平湖投 石,现场300余名市民立刻沸 腾了。"4号楼5321号商铺售出。""4号楼5322号商铺售 出。""6号楼5302号商铺售 出。"……开盘仪式上,领取了 人场顺序号的市民纷纷出手买 房,置业顾问宣布商铺售出的 声音此起彼伏。

一些顺序靠后的市民坐 不住了,纷纷围在沙盘前挑选 商铺。"我们看中的是6号楼 下面一个 60 多平方米的商 铺,位置很好,正好在路口拐 角那边,希望轮到我的时候还 没有被人买走吧。"市民崔先 生对记者说,为了买这个商 铺,他一大早就来到售楼处,

没想到比他来得早的大有人 在。他手中的置业顺序号码是 17,看着前面的人抢购商铺, 他心里也有点着急了。最终, 崔先生如愿买到了自己心仪 的商铺。

在28日的开盘仪式上, 志高联合营销公司副总经理 温连斌向市民表示,志高国际 项目精心营建的过程中,得到 了相关部门和广大业主的关 爱,公司将尽最大的努力建设 好项目,以优良的楼盘品质回 报业主的支持和信任。



志高集团总裁游国岚(前左)和志高集团董事 局副主席岳洋(前右)共同触动启动球

本报记者 陈琳 摄

冬季吃喝习惯易致胃肠疾病

第84期"空中诊室"邀专家讲解预防知识

本报泰安 12 月 28 日讯(记者

杨璐) 30日(周四),本报健康专刊第 84期"空中诊室"栏目将准时开诊。 9:30-11:00,泰山医学院附属医 院消化科主任邵先玉,将以电话义诊 的形式,为市民讲解冬季胃肠道疾病 的治疗和预防。

"现在消化科病房里有很多病人, 其中以急性肠胃炎和胃肠型感冒的病 人居多。"28日,泰山医学院附属医院 消化科主任邵先玉表示,冬季气温低 是导致胃肠道疾病发作的主要原因。 冷空气刺激胃肠道,常会使人们的肠 胃出现问题。再加上人们偏爱一些辛 辣、油腻的食物,更容易出现一些胃部

不适症状。另外,冬季强调进补,过多 进食高热量、高胆固醇食物,吃多了会 加重肠胃的负担。而不停地吃东西也 会使肠胃得不到正常休息,导致消化 不良,胃部不适、胀气等。邵先玉主任 称,冬天市民需要健康饮食,同时家中 可以备一些调理肠胃的中成药,解除 消化不良、食欲不振等症状。

邵先玉是泰山医学院附属医院 消化内科主任,主任医师、教授、硕士 研究生导师。山东省消化疾病专业委 员会委员,泰安市消化疾病专业委员 会副主任委员,《世界华人消化杂志》 编委,山东省知名技术专家。本周四, 他将做客本报"空中诊室"栏目,通过

电话解答市民的问题,介绍消化道疾 病的预防和治疗。

本期"空中诊室"栏目时间:12 月 30 日上午 9:30-11:00,读者可 拨打健康热线 0538-6982100, 与专 家进行直接交流,也可提前发送问题 至栏目邮箱 glwbxyg@163.com。本报 "空中诊室"健康热线每周四9:30 至11:00 开通,与泰山医学院附属医 院合作,进行电话义诊,所有专家都 具有副主任医师以上职称。



平安电话车险重拳出击塑品牌 签约葛优全线代言其车险产品

日前,平安电话车险透露已签约 戛纳影帝葛优作为其未来两年的形 象代言人,这标志着这家国内首家获 得电话车险经营牌照的险企巨头正 式从简单的攻占市场的资本积累阶 段进入更关注品牌和重视客户忠诚 度的成熟发展阶段。

据了解,12月6日起,全新葛式 风格的平安电话车险广告片已率先 登陆 CCTV,以葛优形象为主体的全 新平安电话车险平面、电台、电视系 列广告也在近期全面上线。

平安电话车险相关负责人表示, 邀请葛优作为形象代言人,正是看重 其特有的葛式幽默。葛优一直坚持走 实力派路线,并且戏路宽,演艺生命 比大多数男演员都要长,比较'货真 价实';而且他和善、幽默的形象也显 得更为亲民,能够完美演绎平安电话 车险优惠实在的产品特质。

"正如葛优的经典台词'相信群 众的力量',买东西当然要选最多人 在用的!"该负责人充满信心地说,平 安电话车险自 2007 年第一家获得保 监会批准的电话车险经营资格后,公 司业绩连年翻番,牢牢占据90%以上 的市场份额,主动打进电话的客户超 过100%增长。新保客户数量连创新 高的同时,平安也牢牢抓住了老客户 的心,远超其他渠道的续保率和超低 投诉率证明了平安在后续服务方面 的绝对优势。

有业内人士称,平安与葛优此次 强强联手,预示着国内电话车险竞争 日趋白热化。平安这次大手笔邀请葛 优作为形象代言人,表明平安已经不 满足于以简单的价格攻势、广告攻势 去巩固其市场龙头老大的地位,平安

已经下定决心要拿到中国电话车险 第一品牌的名分!

事实上,平安作为最早获得保监 会批准经营电销业务的车险公司,始 终保持着国内保险市场的领先地位。 平安电话车险专属产品的出台,不仅 为车主提供了便捷的投保渠道,更以 比较明显的价格优势满足车主全方位 的投保需求。与此同时,平安电话车险 自诞生之日起,就依托平安产险在各 地的人力和服务平台,解决了电话销 售之后的配送、收费、理赔等服务问题, 电话车险客户在各地享受的服务与当 地机构其他渠道的客户完全一致。



最后两台液晶要抽出啦

本周五前,新订报读者均可参与

本报泰安 12 月 28 日 讯(记者 李芳芳) 本报 '订齐鲁晚报中液晶电视" 最后一期抽奖的消息发出 后,在读者中再次掀起订报 高潮,不少读者准备争取最 后抽取幸运大奖的机会。

"现在,每天去社区送报 纸,很多市民都会问现在订 报纸还能不能参加最后一 期抽奖。""是啊,最后一期 抽奖,读者的关注度更高 了。"28日中午,火车站投 递室里的投递员们激烈地

目前,"订齐鲁晚报中 液晶电视"抽奖活动仍在继 续进行,新订报的读者仍可 参加抽奖活动。截至本周 五,抽奖卡将不再收集,中 奖者名单和详细情况将在 本报刊登.

第四期大奖将在12月

31 日抽取,抽奖活动设置 了多种诱人的奖品,一等奖 2名,奖品为32英寸海尔 液晶电视;二等奖10名,奖 品为美的电压力锅;三等奖 20名,奖品为康佳电暖气; 四等奖30名,奖品为赠送 一个季度的《城市信报》;五 等奖500名,获得由当地邮 政局提供的有奖明信片一

"订齐鲁晚报中液晶 电视"活动具体事宜,请咨 询各地邮政局。市区火车 站投递室: 8538769(奈河以 西,长城路以东);花园投 递室: 8519008(虎山路以 东);青年路投递室: 8538770(奈河以东,虎山路 以西)。岱岳区:8490600; 新泰市: 7252619;肥城市: 3213332;宁阳县:5621058; 东平县: 2856562



28日,泰安市中心血站与50多名献血志愿者 举行"爱心之家"献血服务队成立仪式。献血服务 队建立 QQ 群后,将实现网上联动号召献血,中心 血站将为服务队负责人颁发聘书。

本报记者 胡修文 摄